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Augusztus végén robbant a hír, hogy a kormány nagyon megne-
hezítené a napelemesek életét, ahogy tette azt nemrég például a 
katával is – fogalmazott akkor Dr. Apáti István. A Mi Hazánk 
nyomásgyakorlásának, javaslatainak köszönhetően végre pozitív 
fordulat állt be és több, mint százezer háztartást érintően sikerült 

elkerülni a bruttó elszámolást, és nagyon sok honfitársunk élvezheti a csatlakozást 
követő tíz évben az éves elszámolási jogosultság komoly előnyeit — számolt be a 
képviselő. Minden ingatlantulajdonos, aki 2023. szeptember 7-éig beadta a háztartási 
napelemes rendszer kialakítása iránti kérelmét, 2025. december 31-éig végeztetheti el 
a munkát és csatlakozhat a hálózathoz – tájékoztatott a Mi Hazánk alelnöke. 

Álságos a Fidesz legújabb plakátkampánya, hiszen 
az Európai Parlamentben a DK-val és a Momentum-
mal közösen szavaztak Ursula von der Leyen elnök-
ségéről, sőt, a Fidesz szavazatai nélkül ma nem le-
hetne az Európai Bizottság elnöke! A Fidesz ismét 
saját politikai hibáját igyekszik elfedni, miközben fű 
alatt végrehajtja az Európai Unió minden követelé-
sét. A Mi Hazánk a jövő évi európai parlamenti vá-
lasztások után mindent megtesz majd azért, hogy 
sem idehaza, sem az Európai Unió egyetlen intézmé-
nyében ne szolgálhassa ki egy párt sem Magyaror-
szágot a globalisták akaratának!  

Együtt szavazták meg Ursula von der Leyen elnökségét! 

Kötelező bizonyítási eljárást a közjegyzői fizetési meghagyásoknál!  

Sok problémát szül az, 
hogy a fizetési meghagyá-
sokat bizonyítási eljárás 
nélkül állítják ki a köz-
jegyzők. A legjobb megol-
dás az lenne, ha újból visz-

szautalnák bírói jogkörbe ezt az eljárást. 
A jelenlegi rendszer sok visszaélésre ad 
lehetőséget, kreált tartozásokat lehet 
végrehajhatóvá tenni. A Mi Hazánk azt 
követeli, hogy tegyék mielőbb kötelező-
vé a bizonyítási eljárást!  
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A digitális állampolgárságot próbálja 
ráerőszakolni a magyarokra a kormány. 
A törvénytervezet 7. paragrafusa kötele-
zően bevezetendőként határozza meg 
mindezt, vagyis az állampolgároknak 
csakis ezáltal lesz lehetősége állami szol-
gáltatásokat igénybe venni és ügyeket 
intézni. Az esztelen digitalizációval nö-
vekszik annak a veszélye, hogy saját ál-
lamunk rabjaivá válunk, hiszen a tör-
vénytervezet alapján fennáll a lehetősége 
a személyiségprofil kialakításának, rá-
adásul az állam a felhasználó adatait 50 
évig kezelheti a felhasználói profil meg-
szűnését követően is.  
 

A Mi Hazánk ellenzi, hogy a digitális 
azonosítást kötelezővé tegyék hazánk-
ban, hiszen ez előbb-utóbb egy globális 
diktatúra kiépítéséhez vezet. Miközben a 
technikai fejlődés előnyeit elismerjük, és 

annak meg-
felelő garan-
ciák melletti 
alkalmazását 
támogatjuk, 
a kormány 
tervei súlyo-
san sértik a 
szabadságot, ezért az ombudsmanhoz és 
az Alkotmánybírósághoz fordultunk a 
digitális állampolgárságról szóló törvény 
miatt – jelentette ki sajtótájékoztatóján a 
párt elnökhelyettese, Dúró Dóra.  
 

Felhívta a figyelmet a kínai állapotokra 
(társadalmi kreditrendszer) majd emlé-
keztetett, hogy a Bill Gates és a Rocke-
feller Alapítvány globálisan szeretné 
kiterjeszteni a digitális állampolgárságot 
2030-ig, természetesen kötelező érvé-
nyűen. 

A szabadság nem digitalizálható!  
Digi tá l is  á l lampolgárság = d ig i tá l is  d ik tatúra  

Az Új Világrend kialakításának újabb lépcsőfoka 
jöhet, ugyanis a kormány a WHO pandémiaszerző-
désének szó nélküli elfogadása után a készpénz 
felszámolásához is hozzálátott. A totális digitális 
megfigyelés és az egy gombnyomással történő ál-
lami pénzelvétel ellen aláírásgyűjtést indítottunk, 
annak érdekében, hogy a készpénzhasználat legyen 

alkotmányos jog. Ezért Alaptörvény-módosítást is benyújtott a Mi Hazánk Mozga-
lom. A petíció aláírható: mihazank.hu/keszpenz/ oldalon online és országszerte a 
Mi Hazánk standjainál. 

A készpénzes fizetés alapvető szabadságjog!  
A Mi Hazánk megvédené az emberi szabadság alappilléreit  



 

 

2 

Igazságosabb választási rendszert szorgal-
mazott a Mi Hazánk Mozgalom 

Törvényjavaslatot nyújtott 
be a Mi Hazánk az igazsá-
gosabb és arányosabb ön-
kormányzati választások 
érdekében, benne a Fővá-
rosi Közgyűlés tagjainak 
választásáról szóló javas-
lattal, és határozati javas-

latot adtak be az országgyűlési választási rendszer arányosabbá tételéről. Álláspont-
juk szerint a fővárosi és az országos mandátumelosztás is változtatásra szorul, ugyan-
is azok nem tükrözik a választók valódi akaratát, csupán az aktuális két nagy tömb 
hatalomban tartását szolgálják. Visszaállítanák a tisztán listás választási rendszert a 
fővárosban, amely minden közgyűlési helyet a listás szavazatok alapján oszt el, mert 
a jelenlegi rendszer igazságtalan módon biztosítja a túlhatalmat Karácsony Gergely 
0,5 %-os pártjának, a Párbeszédnek. Az országgyűlési választások rendszerét is meg-
változtatnák, hogy például 49%-kal ne kaphasson kétharmadot a Fidesz sem. 

Tízpontos választási reformcsomagot jelentett be Novák Előd, a Mi Hazánk alelnöke 
a képviselők visszahívhatóságától kezdve a választójog írni-olvasni tudáshoz kötésén 
keresztül a politikusok kettős állampolgárságának nyilvánosságra hozásáig. Ezeket 
nem egy törvényjavaslatként tervezik benyújtani, hanem külön-külön, sőt bizonyos 
pontokat már más törvények módosítójaként be is nyújtottak az Országgyűlésnek. 

Tízpontos választási  reformcsomag  

Paktumot kötött a Fidesz a balliberális 
pártokkal, és együtt szavazták le a Mi 
Hazánk határozati javaslatát, amely utat 
nyithatott volna egy igazságosabb, ará-
nyosabb országgyűlési választási rend-
szer előtt. Ugyancsak paktumot kötött a 
Fidesz a balliberálisokkal, amikor módo-
sította a Mi Hazánk eredeti törvényjavas-
latát, amely a fővárosi választási rend-
szert teszi arányosabbá, igazságosabbá. 
A Mi Hazánk eredeti javaslata szerint 
több párt összefogása esetén minimum 
10% lett volna a bejutási küszöb, ezzel 
színvallásra kényszerítettünk volna min-
den pártot, a gombamódra szaporodó 

törpepártokat és kamupártokat is. Ezt 
vitte le a fideszes többség 5%-ra. Így 
végül tartózkodtunk az önkormányzati 
választásokra vonatkozó törvénymódosí-
tás szavazásánál, de a fideszes képvise-
lők szavazataival azt elfogadta az Or-
szággyűlés, tehát visszaállították a tisz-
tán listás szavazást Budapest esetében. 
Ez így ugyan nem teljes siker, de egyér-
telműen félsiker a Mi Hazánk, de valójá-
ban egész Magyarország számára! Véget 
ér a 0,5 %-os Párbeszéd túlhatalma a 
fővárosban, és a főpolgármestert újra 
ellenőrizheti majd a Fővárosi Közgyűlés.  

Toroczkai László: Ez így ugyan nem teljes siker, de egyértelműen félsiker 
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A Mi Hazánk tiltakozik a munkajogok csorbítása ellen 

Magyarországon egyre nagyobb teret nyernek a mun-
kaerő-kölcsönző cégek. A multik, a globális nagytőke 
pedig egyre nagyobb számban foglalkoztat munka-
vállalókat ebben a formában, sok magyart, de nagy 
számban vendégmunkásokat is – fogalmazott Lantos 
János, a Mi Hazánk Munkaügyi Kabinetjének elnöke. 
Ez azért jelent óriási problémát, mert ebben az eset-
ben a cég nem a dolgozóval, hanem a kölcsönzővel 
köti a szerződést, így nem adatnak meg számára a 
munkajogi lehetőségek és könnyedén kirúghatóak. A 
globális nagytőke természetéből fakadóan szereti is ezt a formát, a kormány pedig, 
mint a multik kiszolgálója, nem tesz ellenük semmit – folytatta. A Mi Hazánk tiltako-
zik a munkaerő-kölcsönző cégek és a multik közös garázdálkodása ellen, ne lehessen 
úgy alkalmazni munkaerő-kölcsönző cégeken keresztül senkit, hogy nem illetik meg 
az alapvető munkajogok. 

A Mi Hazánk Mozgalom azt követeli a kormánytól a rekordmagas 
infláció és az élelmiszerárak robbanásszerű emelkedésének megállítá-
sára, illetve a magyar gazdák tönkretételét orvosolandóan, hogy annak 
a 24 terméknek az áfáját csökkentse 5 százalékra, amit az Agrármi-
nisztérium behozatali tilalommal próbál megvédeni. Továbbá elvárjuk, hogy az 
üzemanyag áfáját csökkentsék! Ezzel szemben januártól emeli a kormány a benzin és 
a gázolaj jövedéki adóját, amely megközelítőleg literenként 40 forint plusz terhet fog 
jelenteni, ráadásul a megemelt jövedéki adót is megadóztatja az Európában rekord-
magas általános forgalmi adóval. Követeljük, hogy vessen véget a külföldi multinaci-
onális cégek adómentességének és sok száz milliárdos támogatásának a Fidesz! - tá-
jékoztatott Dócs Dávid, a Mi Hazánk alelnöke.  

Nálunk a legmagasabbak az adók!  

Külföldi vendégmunkások tömeges bevándorlását teszi lehetővé a 
kormány, alkalmazásuk azonban a magyar bérszínvonal letörésé-
vel jár. A munkáltatók és a munkavállalók adminisztratív terhei-
nek csökkentése érdekében általános jelleggel eltörölnék a mun-
kaköri alkalmasság vizsgálatánál a kötelező orvosi vizsgálatot, 
ezzel azonban megszűnne az egészségkárosodás prevenciója. A 
munkáltató bárkit felvehet majd, akár alkalmas egészségileg, akár 
nem. Ez különösen a bizonytalan egészségügyi ellátással rendel-
kező fejlődő országokból érkező vendégmunkások tömeges be-

áramlása miatt jelent kockázatot—fejtette ki Szabadi István pártigazgató. 

Vendégmunkás jön, szűrővizsgálat megy! 


